



ЗНАКОМЬТЕСЬ: ТЕАТР ИЗ КУОПИО

Сегодня в Петрозаводске начинаются гастроли городского театра Куопио (Финляндия). Это один из ведущих коллективов страны, отметивший недавно свое 75-летие. С режиссером Куртом Нуоти петрозаводчане уже знакомы: он ставил на карельской сцене «Охоту на ведьм» А. Миллера и «Калевалу».

В свою очередь, и финские зрители знакомы с творчеством актеров из Карелии. Первой увидела свет рампы в Куопио пьеса А. Тимонена «Примешь ли меня, земля карельская?». Осенью прошлого года актеры Финского драматического театра выезжали на гастроли в Куопио. Спектакли были тепло приняты зрителями.

Гости из дружелюбной Финляндии покажут петрозаводчанам, а также жителям Олонца и Пряжи три спектакля: инсцени-

ровку И. Баргума по повести Р. Шильда «Возвращение», «Куллерво» Алексиса Киви по мотивам рун «Калевалы», инсценировку П. Келкка по новелле Майю Лассила «Женихи-соперники».

Актеры из Финляндии ознакомятся с достопримечательностями Петрозаводска и Карелии. Побывают в историко-краеведческом музее, музее-заповеднике «Кижы», музее им. М. Моленгелы в Пряже, краеведческом музее Олонца, на курорте «Марциальные воды».

Состоится встреча с членами правления Карельского отделения общества «СССР — Финляндия».

На снимке: гости из Финляндии на перроне Петрозаводского вокзала.

Фото П. Беззубенко.